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Kédmagyarazat:
A rendszim E:
B elstnyivantartisbavétel  F.1
id6pontja G:
» C.1:  aforgalmi engedély jogosultia H:
= C.1.1: csaladi név vagy cégnév
m G.1.2: utonév
360 GYAL 513 cimt? ‘ i
A utalds arra a tényre, hogy a K
forgalmi engedély jogositottia: ™
a) tulajdonosa, 0:
b) nem a jarmi tulajdonosa, 0.1
¢) a forgalmi engedélyben 0.2
nincs a jérmi tulajdonosa-  (0)
ként azonositva 1)
D.1: gyirtménya (2)
MI32aie D.2: tipusa (3)
D.3:  kereskedelmi leirésa(i) P.1
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v szészg; , .

alvdzszam

* egyiittes tomeg

sajdt timeg

okmény érvényességének
ideje (ha nem korldtlan)

els6 magyarorszagi nyilvan-
tartésba vétel iddpontja

jarmii kategoriaja
tipus-jovahagyési szam (ha van)
vontatdsi adatok (kg)

. fékezett

. fékezetlen

> fék nélkil

: rafutofékkel

. dtmendiékkel

. nyeregterhelés

. hengeriirtartalma (cm?)

p.2:

P.3:
P.5:
Q:

R:

S.1
$.2:
V.9

Sehességvalté fajtaja (kodszama):

legnagyob leadott
teljesitménye (kW)

(ha rendelkezésre &ll)
hajtéanyaga

motorkéd /szdm
teljesitmény / tomeg arany
(kW/g)

(csak motorkerékparokndl)
a jarmii szine

{ilések szdma vezetdvel
dlléhelyek szdma (ha van)
kornyezetvédelmi osztdlyba
sorolds

0 ="mechanikus
1 = félautomata
2 = automata

3 = szekvencidlis




